
O que pensam os professores sobre os TIC 

Do estudo "As Tecnologias de Informação e Comunicação: utilização pelos professores", da responsabilidade do 

Departamento de Avaliação Prospectiva e Planeamento (DAPP) do Ministério da Educação e coordenado por 

Jacinta Paiva, no âmbito do programa Nónio Século XXI, constam alguns números que merecem particular 

realce e sobre os quais convém reflectir, sobretudo porque espelham tendências dos docentes portugueses. 

Aqui ficam algumas pistas: 

- 78% consideram que as TIC os ajudam a encontrar mais e melhor informação para a sua prática lectiva; 

- 65% consideram que as TIC tornam mais fáceis as suas rotinas de leccionação; 

- cerca de metade (51%) diz ter recebido formação em TIC e conhecem as suas potencialidades, mas, por 

outro lado, 68% consideram que estas lhes exigem novas competências na sala de aula; 

- 47% dizem que encontram informação na Internet para a sua disciplina; 

 

- 62% reconhecem que as TIC tornam as aulas mais motivadoras para os alunos, 52% que as TIC encorajam 

os alunos a trabalhar em colaboração e 72% que ajudam os alunos a adquirirem conhecimentos novos e 

efectivos. 
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